



モンスト、春のキャンペーン「モンパル」 4月2日(水)から開催!

「FRUITS ZIPPER」が出演する新 TVCM 「春のスクラッチくじ」篇、「春オーブ」篇を順次放送

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長 上級執行役員 CEO:木村 弘毅)は、スマホアプリのひっぱりハンティング RPG「モンスターストライク」(以下モンスト)において、春のキャンペーン「モンパル」を 2025 年 4 月 2 日(水) から開催します。



「モンパル」では、期間限定で使える「春オーブ」が 100 個もらえるほか、現金最大 100 万円やオーブが当たる「スクラッチくじ」、モンストに招待した人・招待された人に強力なキャラクター「トロイメライ」や「特 L の園」に挑戦できるアイテムを配布する「モンパル招待キャンペーン」など、普段からモンストで遊んでくださっている方はもちろん、この春からの新生活をスタートする方が新しいお友だちや同僚とモンストで一層盛り上がれるキャンペーンを開催します。

また、4月2日(水)より、同キャンペーンの新 CM キャラクターとして、7 人組アイドルグループ「FRUITS ZIPPER(フルーツジッパー)」を起用した新 TVCM(「春のスクラッチくじ」篇、「春オーブ」篇)を、全国で順次放送を開始します。

詳細については、モンスト公式サイト内のお知らせをご確認ください。

<モンスト公式サイトお知らせ>https://www.monster-strike.com/news/20250401_1.html





■キャンペーン概要

① 「春のスクラッチくじ」

期間中にログインや SNS 投稿ミッション達成でもらえる「くじ券」を使い、アプリ内でスクラッチに挑戦すると、等級に応じて現金最大 100 万円 やオーブがもらえます。



<開催期間>

2025年4月2日(水) 4:00~2025年4月14日(月) 11:59

※「くじ券」を獲得できるのは、4月14日(月)3:59までです

<賞品概要>

等級	内容
1等	現金 1,000,000 円
2 等	現金 100,000 円
3 等	現金 10,000 円
4 等	オーブ 100 個
5 等	オーブ 10 個
6 等	オーブ 3 個
7 等	オーブ 1 個

<「春のスクラッチくじ」特設サイト>

https://www.monster-strike.com/promotion/spring2025_scratch/

② 「春オーブ」

期間限定で使える「春オーブ」を 100 個配布します。「春オーブ」は、ガチャやモンスターBOX の拡張など、無料オーブを消費する箇所で使用できます。



<配布期間>

2025年4月2日 (水) 0:00~2025年4月30日(水) 3:59

※使用できるのは 4 月 30 日 (水) 23:59 までです

※配布は期間中お1人様1回限りです

③ 「モンパル招待キャンペーン」

「ストライカー招待」がリニューアルし、モンストを新たに始める友だち、久しぶりにログインする友だちを招待して成立させると、招待した人・招待された人両方にオーブを配布します。また、モンパル招待キャンペーン中は招待した人に強力なキャラクター「トロイメライ」の運極と「特Lの園」に挑戦できるアイテム、招待された人にも「特Lの園」に挑戦できるアイテムも配布します。

<開催期間>

2025年4月2日 (水) 4:00~2025年5月12日(月) 3:59





【配布キャラクター】



夢見る心の守護精霊 トロイメライ (獣神化)

•新 TVCM 概要

新 TVCM には 7 人組アイドルグループ「FRUITS ZIPPER」を CM キャラクターに起用し、FRUITS ZIPPER の代表曲『わたしの一番かわいいところ』を手がけたヤマモトショウさんが書き下ろしたオリジナル楽曲を使用しています。



<タイトル>

「春のスクラッチくじ」篇、「春オーブ」篇

<放送期間>

2025年4月2日(水)~

<放送エリア>

全国 ※一部地域を除く

<YouTube 公開チャンネル>

モンスト(モンスターストライク)公式 TouTube チャンネル

URL: https://www.youtube.com/@monsterstrike

※4月1日(火)13:00より公開





【FRUITS ZIPPER コメント】

初めて TVCM で FRUITS ZIPPER 以外の方と共演をさせていただき、それが渋沢さんということでとても貴重な経験になりました! 一人一人顔がはっきり見えるのもお気に入りのポイントで、ダンスはこのためにみんなで練習して覚えたのでぜひ一緒に踊ってくれたら嬉しいです!

■モンスターストライク < https://www.monster-strike.com >

スマートフォンの特性を活用した、誰でも簡単に楽しめる爽快アクション RPG です。自分のモンスターを指で引っぱって弾き、敵のモンスターに当てて倒していくターン制のゲームで、壁やモンスターへの"跳ね返り"や"ぶつかり"をうまく活用することで、クエストを攻略していきます。一緒にいる友だちと最大 4 人まで同時に遊べる協力プレイ(マルチプレイ)が特徴です。2013 年 10 月の提供開始より多くのユーザーの皆さまにご利用いただき、2024 年 10 月時点では世界累計利用者数が 6,300 万人を突破しました。

■アプリ概要

00	ゲーム名	モンスターストライク
	カテゴリ	ゲーム(アクション RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS13.0 以上
	(OS)	【Android™】Android 7.0 以上(Android 7.0 未満は動作不可)
	利用方法	・各ストアで「モンスト」を検索
		[iOS] https://itunes.apple.com/jp/app/id658511662?mt=8
		[Android] https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mixi.monsterstrike

■株式会社 MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXI は、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

※MIXI およびモンスターストライクの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および登録商標です。